

首屆俄州廣東同鄉會慶祝中秋圓滿開幕



美國俄亥俄州哥倫布市廣東同鄉會首次成立及理事就職典禮盛況空前,Lisa Yee 會長主持剪綵舞龍儀式,感謝各位會長、理事,以及伊利華報社長浦瑛女士和魯教授的全力支持。

哥倫布市廣東同鄉會昨晚歷史性的首次成立及理事就職典禮圓滿結束,成爲一個充滿意義和重要性的時刻。這場活動成功地凝聚了廣東同鄉群體,展現了廣東人在哥倫布市的凝聚力和活力。

典禮在一場隆重的開幕儀式中拉開序幕,由 Lisa Yee 會長代表廣東同鄉會發表了開幕詞。她強調了社區團結的重要性,並承諾在未來與廣東同鄉會合作,推動更多的文化和社區活動。



隨後是理事就職儀式,由 Lisa Yee 會長主持,見證了新一屆理事會成員的就職。這個理事會將負責組織和策劃未來的社區活動,以促進廣東文化的傳承,同時爲廣東人在哥倫布市提供更多支持和資源。

典禮期間,特別鳴謝各位會長和理事的慷慨支持,他們捐出了時間、金錢和心力,爲這場典禮的成功貢獻了巨大的努力。我們也要表達深切的感謝給伊利華報社長浦瑛女士和魯教



授,他們的支持和參與爲這個歷史性時刻增添了更多的光彩。

然而,更令人難以忘懷的一刻是,由 Lisa Yee 會長主持的剪綵舞龍儀式。她與典禮來賓一同剪斷紅絲,標誌着這個新生的廣東同鄉會的開始。接着,壯觀的舞龍儀式展開,彩色的龍在舞臺上翻騰起舞,帶來了好運和繁榮的祝福,將中國文化的魅力展現給了所有參與者。

除此之外,Lisa Yee 會長在她的致辭中強調了本會的使命,即至力發展本會社群,保持與市內外各方面華人和非華人社群機構的合作。這個承諾不僅將加強哥倫布市內部的社群聯繫,還包括與紐約華人社群的合作,爲多元文化社區帶來更多的聯繫和合作機會。

典禮的成功歸功于廣東同鄉會的會員和支持者,以及那些慷慨解囊的捐助者。Lisa Yee 會長、伊利華報社長浦瑛女士和魯教授的參與和支持,爲這個充滿活力的社區帶來了更多的正能量,我們期待着看到這個組織在未來的發展中取得更多的成就,爲社區帶來更多的正面影響。

廣東同鄉會成立大會會長致辭

尊敬的廣東同鄉會會員,大家好!

"海內存知己,天涯若比鄰"。幾千年的中華文化,優秀的唐宋詩詞,"每逢佳節倍思親",把我們散落在異鄉的炎黃子孫團結在一起!今天,廣東同鄉會正式成立!

我是這個會的新任會長,感謝大家的支持和信任。

我很榮幸能夠擔任這個職位,並且希望能在未來的日子裡,能夠爲大家帶來更多的機會和福利。

回想起今年年初我和幾位朋友參加的那場華人團體年會,我們的圍桌是二十六圍桌的唯一的一個廣東人圍桌,這讓我感到驚訝,作爲廣東人,我們應該更多地凝聚在一起,爲我們的文化和歷史傳承下去貢獻自己的一份力量。



我們身處的哥倫布市華人社區,原先是一個以廣東人先輩開發爲主的,到現在發展至數萬名華人。但是,我們卻面臨着一個問題,那就是缺乏廣東同鄉聯繫和交流的平台。當時就引發我對發展廣東同鄉會的一團熱火。無獨有偶,一星期後,在另一中文學校舉辦的拜年活動中,在茫茫人海中遇見幾個廣東同鄉,互相調侃着:"我們的廣東人在哪里?"當時的感受真是罄竹難書。廣東人先輩在這里開墾耕耘幾十年,現在卻有着慢慢消失於人海之中的感覺。有人問:"爲什麼我們不搞一個我們的廣東同鄉會?"有人說:"馬上!",然後啾啾啾啾啾啾??《廣東同鄉群》就是在這個情況下在各位的手機屏幕上出現了!

作爲廣東同鄉會的會長,我深感責任之重大,我希望能將各位同鄉聯繫在一起,讓我們共同努力,爲廣東文化的傳承貢獻一份力量吧!

在我們這個會里,有很多同鄉都是從事餐飲業的。我深知,這個行業非常忙碌,時間上也比較難掌握,但是我們仍然希望能夠將大家聚集在一起,交流彼此的心得,經驗和想法,爲廣東同鄉會帶來更多的活力和發展的機遇。

謹此,我再次呼籲各位同鄉,無論你正在過上退休的生活還是正在繁忙的工作中,都能夠時刻保持對同鄉會的關注和支持。只要我們能夠團結一致,共同努力,就一定能夠爲廣東同鄉會帶來更多的機遇和發展,讓我們的同鄉之間更加團結,爲我們的下一代留下更好的發展環境,爲他們提供更多援助的階梯!

"四海之內皆兄弟,萬里長城是一家"!用孔子儒家的觀點來說,"德不孤,必有鄰",品德高尚的人不用擔心自己孤獨無助,他的德行會在無形中吸引許多品德同樣高尚的人,協助他、支持他。一個人身邊之所以不乏擁護者,是因為其自身有吸引人的魅力。而一個人只有德行高尚,才能具有超凡的感召力與影響力。我相信,廣東同鄉會成立後必有飛躍發展,廣東人必將團結起來,共同努力,實現自己的目標,爭取自己的權益!2023,夢想成真!

謝謝大家!

廣東同鄉會理事會

- Lisa Yee 會長
- Kathy Law 顧問
- Sing K Chan 執行會長
- Gary Chan 常務副會長
- David Huang 常務副會長
- 謝玉意副會長 溫靜柔副會長
- 趙敏副會長 余錦濯副會長
- 陳志球副會長
- Edward Lau 副會長
- Tony Hung 副會長
- Jane Jian 副會長
- Tsun Lam Chan 副會長
- Hon Lam Chan 副會長
- 林秀芳常務理事 朱雪梅常務理事
- 嚴玉清常務理事 李國勝常務理事
- 梁穎瑤常務理事
- Sally Fang 理事 余玉蘭理事
- 區綺群理事 雷英理事
- 余麗蓉理事 吳華慶理事
- Susanna Yu 理事 John Li 理事
- Danny 理事 李春堯理事
- Tyler Ma 理事 葉岳恆理事



廣東同鄉群 爲了能夠將廣東人及廣東人的親朋好友團結一心相互幫助,同聲同氣,分享各種不同的信息,也希望通過這個平台,能夠有效地增強廣東人的凝聚力!

浦瑛有感

八月的一天,我收到哥倫布四海老闆的電話,她說她們要成立一個俄亥俄州廣東同鄉會,希望我能去報道她們的新聞,並且她介紹了同鄉會會長 Lisa Yee 給我,因爲 9 月 24 日我要專程從克利夫蘭開到哥倫布,我希望他們能給我們一些費用,Lisa 二話沒說就答應了。

9 月 24 日,在哥倫布的 Lucky Dragon 幸運龍隆重舉辦"俄亥俄州廣東同鄉會"開幕,開幕式上,傳統的舞龍帶着濃濃的鄉情,幾代同堂同慶中秋,我看着女士們打扮得精緻得體,帶着家人 3 代同堂,其樂融融,雖然我幾乎聽不懂她們講什麼,但我能感受這份熱情和親情。飯菜太好吃了,還有卡拉 OK 和社交舞表

演,廣州同鄉會典禮真是一個與眾不同的節日慶典。

因爲看到別人高興,自己才會快樂,我在開幕活動之前,採訪了新任會長 Lisa Yee,她表示:想組織廣東同鄉會已經很久了,只是一直沒有用行動去實現,最近她去參加了一個同鄉會活動,那裏有五百多個人,而且只有一個村子里的人,老鄉見老鄉,懷舊和展望,大家一起叙叙舊,是精神糧食,疫情以後人們更需要這樣人間有情的體驗。

俄州廣東同鄉會剛剛成立,就像主席講的話:希望大家出錢出力,同鄉會給大家一個舞臺和平台,可以敘述情懷,可以幫助大家解決困難,給你一個溫暖的大家庭。

